

Копылов Андрей Евгеньевич (род. 31.10.1923)

Родился в с. Петелино Тевризского района Омской области в семье служащего. Окончил 10 классов.

В 1942 г. добровольно пошел в Советскую Армию, где окончил 3-е Ленинградское училище и командирован на фронт в составе 339-го артиллерийского полка в звании лейтенанта. В должности командира взвода разведки участвовал в боях под Сталинградом, а также на Курской дуге. Был ранен в левую руку и правую ногу. В 1945 г. был демобилизован по состоянию здоровья. В связи с ухудшением здоровья стал работать водителем.

После войны проживал и работал в Курске. Был водителем автобазы №3, механиком в саду 1-го Мая, плотником на хлебозаводе, рабочим в магазине №41.

С 1 декабря 1977 г. работал в Курском Государственном педагогическом институте на должности учебного мастера.

Удостоен наград: медалей «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За оборону Сталинграда», «25 лет победы над Германией», «30 лет победы над Германией».